
ΘΕΜΑ 4 

Δίνεται τρίγωνο ΑΒΓ με γωνία Α ίςη με 120 και γωνία Β είναι ίςη με 45ο . Στην 

προζκταςη τησ ΒΑ προσ το Α, παίρνουμε τμήμα ΑΔ = 2ΑΒ. Από το Δ  φζρνουμε την 

κάθετη ςτην ΑΓ που την τζμνει ςτο ςημείο Κ. 

Να αποδείξετε ότι: 

α) Η γωνία ΑΔΚ είναι ίςη με 30ο.                                                                 (Μονάδεσ 6) 

β) Το τρίγωνο ΚΑΒ είναι ιςοςκελζσ.                                                            (Μονάδεσ 6) 

γ) Αν Ζ το μζςο τησ ΔΑ, τότε =90ο.                                                       (Μονάδεσ 6) 

δ) Το ςημείο Κ ανήκει ςτη μεςοκάθετο του τμήματοσ  ΒΔ.                    (Μονάδεσ 7) 

 

 

 

 


